

Natura, viața omului!

Numele și prenumele elevului: Lepădatu Elena

Clasa: a VII-a

Scoala Gimnazială C. Giurescu

Prof. coord. Onica Elena Mihaela

Natura te îmbracă, îți dă de mâncare, loc unde să stai și tot ce ai nevoie! Noi ce facem în schimb? O distrugem tot mai mult pe zi ce trece în loc să o protejăm! Ar trebui să fim mai buni și să încercăm să ne gândim și la viitorul copiilor noștri, nepoților noștri, strănepoților noștri.....etc. Și la ceea ce ne ține în viață, să încercăm să o protejăm și să o lăsăm să trăiască și ea alături de noi așa cum ea ne lasă pe noi să trăim!

Viața noastră depinde foarte mult de natura, de tot ceea ce ne înconjoară. Avem nevoie de un mediu cât mai curat, cât mai sănătos pentru oameni cât și pentru restul viețuitoarelor (atât plante cât și animale).

Oamenii încă nu sunt conștienți cât de mult s-a distrus natura ca urmare a activităților ilegale. Tăierea pădurilor în masă, braconajul, împușcarea păsărilor, vânătorile ilegale și multe altele distrug natura. Natura are nevoie de o pauză destul de lungă pentru a se putea reface măcar puțin, dar dacă totul va continua așa, în ritmul acesta nu vor mai exista păsări care să mănânce insecte (țânțari, muște).

În natură rolul pădurilor este pentru a asigura stabilitatea pământului, (din cauza defrișărilor au loc alunecări de teren) asigură adăpost și hrană animalelor, asigură materie primă pentru prelucrarea lemnului.

Un lucru foarte important transformă dioxidul de carbon în oxigen vital pentru susținerea vieții.

"Efectul de răcorire al unui singur copac este echivalent cu efectul a 10 aparate de aer condiționat de cameră, în funcțiune pentru 20 de ore pe zi

- Un copac plantat astăzi în partea de vest a casei va însemna o reducere de 3% a consumului de energie în cinci ani, 12% economie în 15 ani.

- Un singur rând de copaci reduce poluarea cu particule cu 9-13%."



De ce tot timpul distrugem ceva de care ar trebui să avem grija ca de propriul nostru părinte? Pentru că avem nevoie de mâncare, noi spații de locuit, energie electrică, combustibili, etc.

De ce facem toate aceste lucruri? Ca să ducem o viață mai bună!

De ce nu încercăm să ajutăm la menținerea echilibrului natural pentru ca și alții să se poată bucura de o viață frumoasă?



Pentru că suntem comozi și nu ne vine să credem cât de mare este importanța și implicațiile naturii în viața noastră!

De ce oamenii care au putere nu fac nimic în scopul protecției mediului? Pentru că mai sunt mulți care încă trebuie să își umple buzunarele pe spatele unor resurse care încă nu s-au terminat!

Noi toți trebuie să respectăm natura și să-i oferim mai mult decât îi oferim noi, protecția, o viață mai bună, fără poluare, fără deșeuri toxice, fără oameni care cred că aceasta nu simte, nu trăiește, nu își exprimă sentimentele, exact ca un om, greșește. Aceasta este ca un adevărat om care te ajută la necaz, îți oferă și îți dă tot ceea ce îți pofteste inima. Cuvântul om și natură sunt două cuvinte care stau lipite ca scaiul unul de celălalt. Sunt doi frați ce se iubesc și se ajută, ce gântesc și simt la fel. Avem multe lucruri pe care natura ni le-a oferit de exemplu „apa vieții”.

Apa este un factor de mediu indispensabil vieții. Ea îndeplinește în organism multiple funcții, fără apă toate reacțiile biologice devenind imposibile. Lipsa de apă sau consumul de apă poluată are multiple consecințe negative asupra omului și sănătății sale. Poluarea reprezintă modificarea componentelor naturale prin prezența unor componente străine, numite poluanți, ca urmare a activității omului, și care provoacă prin natura lor, prin concentrația în care se găsesc și prin timpul cât acționează, efecte nocive asupra sănătății, creează disconfort sau împiedică folosirea unor componente ale mediului esențiale vieții nu vor mai exista pești în Delta Dunării, nu va mai exista turism.

Omul trăiește datorită naturii, dacă moare natura moare și omul.

Copiii, oameni mari, oricine ar putea să se implice în această datorie pe care o avem față de mediu. De exemplu, în școala în care învăț sunt oameni minunați care ne vorbesc de fiecare dată cu dragoste și fericire despre natura și bogățiile ei. Pe noi ne-au interesat foarte mult toate aceste informații și am hotărât împreună cu profesorii tocmai de când eram mici să ajutăm mediul, încercând să nu mai poluăm și să strângem gunoierile, unele fiind reciclabile și am încercat să le re folosim în scopuri utile nouă și celor din jur de exemplu: costume ECO, jucării și tot felul de instrumente și vase ecologice, care ne-au fost de mare folos. Împreună cu colegii mei încercăm să ajutăm natura, mai ales oamenii, ajutându-i pe unii să nu o mai distrugă și schimbându-le părerea ce o aveau față de mediu.

Mă simt bine și sunt fericită că pot face toate acestea.

Fără natură noi nu am mai exista, nu am mai avea hrană sau oxigen.

Venind vorba despre oxigen... Acesta ne este de mare folos nouă, oamenilor cât și animalelor, păsărilor, insectelor. Acesta nu este doar un simplu cuvânt, de el depinde viața noastră.

Mai important decât mâncarea sau apa, oxigenul hrănește corpul și îl protejează împotriva agenților patogeni. Fiecare celulă din corpul nostru folosește oxigenul în metabolismul zilnic ce ne dă viață și energie.

Oxigenul hrănește creierul și ajută corpul să lupte cu infecțiile și să întărească sistemul imunitar. Acesta fiind încă un motiv care ne spune foarte serios să avem grijă de natură. Un alt element foarte important al naturii sunt florile. Avem datoria să le iubim, așa cum și ele ne iubesc pe noi, fără să ne ceară nimic în schimb. Îngrijindu-le cu căldură sufletească, chiar cu o vorbă caldă, acestea simt gesturile de prietenie și de ocrotire și ne răsplătesc prin efectele benefice asupra a tot ceea ce înseamnă sănătate psihică și chiar fizică.

Când suntem stăpâniți de un sentiment de tristețe, depresie sau deznădejde, vom găsi, în culorile și în parfumul florilor, ajutorul de a reveni la bucurie, optimism și speranță în mult bine. Energia înmagazinată în petalele colorate ne este transmisă direct, dându-ne forța de a învinge stările de stres, necazurile și chiar unele boli cronice.

Cu mult timp în urmă, în epoca victoriană a Angliei, florile aveau o semnificație distinctă, considerându-se că fiecare specie transmitea o informație clară despre sentimentele celui care le oferea față de persoana ce le primea. Era metoda directă de comunicare între oameni, folosind florile pentru a exprima cuvintele care uneori erau mai greu de pronunțat. În rândurile care urmează, încercăm să lăsăm florile să-și prezinte personalitatea printr-o anumită semnificație. De aceea noi trebuie să le protejăm, și să nu le distrugem.

Din punctul meu de vedere, cred că natura este prietenul cel mai bun al unui om, de aceea eu le spun tuturor cu dragoste să recicleze, să protejeze și să refolosească orice, cât de neînsemnat ar fi acel lucru pentru că orice are suflet la fel și planeta!!!